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壹、選擇題

(   )1.下列何組物質具有相同的電子組態？
      (A)Mg , Ca , Sr            (B)Mg2+, Ca2+, Sr2+           (C) S2- , Cl- , K+ 

(D)Fe , Co , Ni            (E)F-, S2-, As3-
(   )2.下列物質何者具有最大的離子性？
      (A) Cl2O       (B) NCl3           (C) PbCl2             (D) BaCl2            (E) CrCl2

(   )3.下列物質何者不具有π鍵？
(A)N2                  (B)SCN-           (C)CO32-                (D)AsH3             (E)C(石墨)

(   )4.和水對比，0. 20M的NaCl溶液不具有下列哪個性質？
(A)較大的密度           (B)較低的蒸氣壓           (C)較低的沸點
(D)較低的凝固點         (E)較大的滲透壓
(   )5.Al3+(aq)+3e-→ Al(s) 在此一半反應中，3e-代表的意義為何?

      (A)3*96,500個電子             (B) 3* (6.02*1023)個電子     

(C) 3* (6.02*1023)庫倫           (D)3/27*96,500個電子
(E) 3/27*(6.02*1023)個電子

貳、問答題

一、臭氧(O3)和雙氧水(H2O2)的反應被認為遵循下列反應式進行

                     H2O2 + O3 → H2O + 2O2 

假設你身邊有已知濃度的雙氧水和已知臭氧含量的樣品，請問你如何驗證上述反應式是正確的？

答：
二、在1atm，127℃，測得2AB2(g)      2AB(g) + B2(g)混合氣體對氫氣的比重為16.8，AB2分子量為40.32，則AB2的反應分解率為何？
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答：

三、有A、B二容器(A容積為3.0升，B容積為7.0升)以具有開關之細管相連通，細管之體積不計。

    (A)若A中有25℃之N2(g)5atm，B有25℃之H2(g)3atm，連通平衡後，求系統內壓力為多少atm？

(B)若A中有25℃之NH3(g)2atm，B有25℃之HCl(g)3atm，連通平衡後，求系統內壓力為
多少atm？

(C)若A中有100℃之O2(g)2atm，B有100℃之H2(g)3atm，連通後點火使之完全反應，反應後維持100℃，則系統內壓力為多少atm？
答：

四、分子式C4H10O的異構物中，寫出符合下列性質的化合物結構式。
(A)可使KMnO4酸性溶液褪色者

(B)無分子間氫鍵者

答：
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五、平衡下列化學反應式(請補入H+(aq)或OH-(aq)或H2O(
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(A)Cr2O   + C2H 5OH(
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)→ Cr  + H2O(
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)+CO 2 (g) （酸液）
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(B)Fe(CN)   + Ce   → Ce(OH) 3(S) + Fe(OH) 3(S)+  CO   + NO   （鹼液）
六、已知0.150M的氫氣化鈉標準溶液30.0毫升，可滴定45.0毫升的草酸(H2C2O4)溶液至完全中和，在酸性條件下，25.0毫升的該草酸溶液，可與25.0毫升的過錳酸鉀溶液完成氧化還原反應，則此過錳酸鉀溶液的濃度為若干M？
答：

七、有1莫耳的AB和1莫耳的CD依下列方程式反應：AB + CD → AD + CB。當平衡建立時，發現AB和CD均有3/4莫耳轉變成AD和CB，在體積上無變化。該反應之平衡常數應為何？
答：

八、pH=3與pH=9之兩強電解質溶液相混合為pH=7溶液時，兩強電解質溶液之體積比應為何？

答：

九、已知CH3COOH之Ka=1.8×10-5，NH3之Kb=1.8×10-5，H2O之Kw=1.0×10-14，則CH3COOH+ NH3 → CH3COO- + NH4+之KC為何？
   答：
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